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Про книгу

Сідні Шоу цілком задоволена життям у Нью-Йорку, щоправда, ніяк не зустріне
своє кохання. З якими тільки чоловіками вона не зустрічалася: вони брехали у
своїх профілях на сайтах знайомств, залишали її платити за вечерю і, найгірше,
не могли перестати бубоніти про своїх матерів.

У мить цілковитої безвиході Сідні таки зустрічає його. Том здається ідеальним
— вродливий, шляхетний, дотепний, ще й працює лікарем. Проте згодом казку
затьмарює розслідування кривавого вбивства її близької подруги. Підозра
падає на таємничого бойфренда, якого ніяк не вдається розшукати.
Знервована й налякана, Сідні не знає, звідки чекати небезпеки: десь поблизу
вештається вбивця, хтось постійно стежить за нею, та й Том уже не здається
таким ідеальним...



Пролог 

Раніше 

 

Том 

 

Я відчайдушно, болісно, тупо й по вуха закоханий. 

   Я її звати Дейзі. Ми познайомилися, коли нам було по чотири рочки. 

Закоханий у дівчину з чотирирічного віку — ось який я жалюгідний. Я 

побачив, як вона годувала голодних білок на дитячому майданчику 

шматочками свого бутерброда, й думати міг тільки про те, що настільки 

прекрасної чи доброї істоти, як Дейзі Дрісколл, ще ніколи в житті не 

зустрічав. І тоді я пропав. 

   Доволі довго я не розповідав їй про свої почуття. Не міг. Здавалося просто 

неможливим, щоб це золотоволосе блакитнооке янголятко зі шкірою 

кольору порцелянової мийки в нашій ванній могло колись відчути до мене 

й десяту частину того, що я відчував до неї, тож не було сенсу й намагатися. 

   Але нещодавно це змінилося. 

   Нещодавно Дейзі почала дозволяти мені проводжати її зі школи додому. 

Якщо мені щастить, вона дозволяє тримати її за руку й усміхається такою 

таємничою усмішкою на тих своїх вишневих вустах, від якої в мене 

підкошуються коліна. Я починаю припускати, що, може, вона навіть хоче, 

щоб я її поцілував. 

   Але я боюся. Мені страшно, що коли спробую її поцілувати, вона дасть 

мені ляпаса. Страшно, що коли розповім їй про свої почуття, вона 

подивиться на мене з жалем і відповість, що не відчуває того самого. 

Страшно, що більше ніколи не дозволить мені проводжати її додому.  

   Та найбільше я боюся не цього. 

   Найбільше мене лякає, що як я потягнуся по поцілунок, вона дозволить. 

Мені страшно, що вона погодиться стати моєю дівчиною. Я боюся, що вона 

впустить мене до себе в спальню, поки не буде її батьків, щоб ми нарешті 

побули з нею разом на самоті. 

   І я нажаханий, що як тільки ми опинимося з нею самі, я обхоплю пальцями 

її гарненьку білу шию та вичавлю з неї життя. 



Розділ 1 

Сьогодення 

 

Сідні 

 

Що це за чоловік і що він заподіяв тому, з ким у мене побачення? 

   Сьогодні о восьмій я вечеряю з чоловіком на імʼя Кевін. Ну, це мала бути 

зустріч, щоб разом чогось випити, о шостій — так легше втекти — але Кевін 

написав у чаті застосунка для знайомств під назвою «Синхрон», що 

затримується на роботі, і чи не могли б ми перенести зустріч на восьму й 

разом повечеряти? 

   Всупереч своєму здоровому глузду я погодилася. 

   Та поки ми переписувалися, Кевін здавався дуже милим. І на фотках він 

був гарненьким. Ще і яким гарненьким. З такою хлопчачою усмішкою і 

вогником в очах, і ще світло-каштанове чарівно безладне волосся спадало 

йому на чоло. Викапаний молодий Метт Деймон. «Синхрон» підкинув мені 

чимало поганих побачень, однак сьогоднішнього я чекала з обережним 

оптимізмом. Навіть раніше приїхала до ресторану й останні десять хвилин 

нетерпляче вичікувала біля бару. 

   — Сідні? — запитує чоловік, що стоїть переді мною. 

   — Так?.. 

   Я дивлюся на того чоловіка й чекаю, поки він скаже, що Кевін загинув у 

жахливій автокатастрофі в таксі дорогою на наше побачення, тому що цей 

хлопець — точно не Кевін. Але натомість він простягає вперед руку. 

   — Я Кевін, — каже він. 

   Сиджу непорушно на своєму барному стільці. 

   — Справді? 

   Нехай, нумо щиро — в реальному житті ніхто не має такий гарний вигляд, 

як на фотках у застосунку для знайомств. Ну тобто якщо сподіваєшся когось 

зацікавити, то не викладатимеш знімок, на якому ти щойно з ліжка та ще й 

з перепою. Спершу ти причепуришся, зробиш приблизно пʼятдесят різних 

кадрів під кожним можливим кутом, десять разів помінявши освітлення, а 

тоді з них обереш найкраще. Це просто здоровий глузд. 



   І слухайте, може, те досконале фото було зроблене десять років тому. Я 

не погоджуюся з цією логікою, та розумію, чому люди так роблять. 

   Але цей хлопець... 

   Жодного шансу, що це — той самий чоловік, який був у профілі в 

«Синхроні». Ні десять років тому, ні взагалі. Я в це просто не вірю. 

   Хоч це й геть не ввічливо, я беру з сумки телефон і запускаю застосунок. 

Порівнюю вродливе хлопчаче личко на фотографії з тим, хто стоїть переді 

мною. Атож... ні, аж ніяк. 

   На побачення до мене прийшов чоловік як мінімум на десять років 

старший за хлопця на фото, кістлявий, як напівтруп. Здається, й колір очей 

у нього інакший. Голова нещадно облисіла, а те, що лишилося від білявого 

волосся, він зібрав у закублений хвостик. 

   Це зовсім не той чоловік, що на фото. У цьому я впевнена більше, ніж у 

тому, що люблю довго гуляти Центральним парком і переглядати серіали 

на Netflix.  

   — Так, це я, — запевняє мене Кевін Підробка. (Хоча насправді хлопець 

на фото — Кевін Підробка. Можливо, на ньому й справді Метт Деймон. 

Починаю думати, що, може, воно так і є.) 

   Я беруся обурюватися, що чоловік геть не схожий на своє фото, але в моїй 

голові слова звучать вкрай примітивно. Нехай, так, Кевін на вигляд значно 

відрізняється від свого фото профілю. Та хіба це насправді важливо? Ми 

переписувалися в «Синхроні», й він — ніби доволі непоганий хлопець. 

Варто дати йому шанс. 

   А як щось піде не так, то за двадцять хвилин моя подруга Ґретхен 

зателефонує з готовим приводом, аби забрати мене звідси до біса. Я ніколи, 

ніколи не йду на побачення, попередньо не спланувавши рятівного дзвінка.  

   — Я дуже радий бачити тебе наживо, — каже справжній Кевін. — Ти 

точно така сама, як і на своїй фотографії профілю. 

   Невже він очікує, що я скажу йому те саме? Це якесь випробування чи 

що? 

   — Ем, — відповідаю. 

   — Ходімо, — каже він. — Сядемо. 



   Ми вгледіли собі закуток за баром. Поки йдемо до нього, я не можу не 

звернути уваги на те, як Кевін наді мною нависає. Переважно, мені до душі 

високі чоловіки, але його кісткам критично бракує мʼяса. Таке відчуття, 

наче поруч зі мною крокує мітла. 

   — Я такий втішений, що ми нарешті зустрілися, — каже мені Кевін, 

вмощуючись на сидіння навпроти. Чого в нього такий нечесаний хвіст? Хоч 

перед нашим побаченням можна було його роздерти? 

   — Я теж, — і це лише трішки брехня.  

   Він оглядає мене зі схвальним виразом на своєму худорлявому обличчі. 

   — Маю тобі сказати, Сідні, що тепер, як ми нарешті зустрілися особисто, 

я щиро відчуваю, що ти — ідеальна жінка. 

   — Ой? 

   — Абсолютно. — Він шкіриться до мене. — Якщо я заплющу очі й уявлю 

собі ідеальну жінку, то це будеш ти. 

   Ого. Це... приємно. Можливо, один із найприємніших компліментів, які 

мені робили на побаченнях. Дякую тобі, Справжній Кевіне. Починаю 

тішитися з того, що залишилася. І, як я й казала, мені справді подобаються 

високі чоловіки, тож попри те, що в нього геть зовсім не такий вигляд, як 

на фото профілю, я відчуваю крихітний проблиск симпатії. 

   — Дякую. 

   — Ну, — додає Кевін, — хіба що крім твоїх рук. 

   — Моїх рук. 

   — Вони трохи ніби вʼяленькі. — Він морщить носа. — Та окрім цього, 

вау. Як я і сказав — ідеальна жінка. 

   Стривайте. У мене руки занадто вʼялі? Він що, серйозно щойно мені таке 

ляпнув? 

   Що гірше, тепер я напружуюся, аби потайки глянути на свої голі руки. І 

навіщо тільки я сьогодні начепила сукню буз рукавів? У моїй шафі є лише 

дві сукні з відкритими плечима. Я ж могла одягнути щось із рукавами, які 

прикрили б ці мої, очевидно, бридотні руки, але ж ні. Я обрала це.  

   — Чи можна вам запропонувати напої? 

   Над нами стоїть офіціантка з піднятими бровами. Мені вдається зрушити 

погляд зі своїх монструозних рук і поглянути на неї.  



   — Я... Я буду дієтичну колу. 

  — Дієтичну колу? — Кевін буцімто ображений. — Що за нудьга. Замов 

справжній напій. 

   На першому побаченні з кимось зі «Синхрону» я ніколи не п'ю алкоголю. 

Не хочу, аби що-небудь впливало на мої рішення й думку. 

   — Дієтична кола і є справжнім напоєм. 

   — Та ні, де там. 

   — Ну, це ж рідина. — Дивлюся на нього понад липким деревʼяним столом. 

— Тож його цілком можна вважати напоєм. 

   Кевін закочує очі до офіціантки. 

   — Нехай, я буду «Корону», а вона — дієтичну колу. — А тоді підморгує 

до офіціантки й беззвучно артикулює «Перепрошую». 

   Я зиркаю на сумочку, яка лежить біля мене. Коли вже ця Ґретхен 

подзвонить? Мені потрібен шлях втечі. 

   Та, можливо, я несправедлива. Я ж зустрілася зі Справжнім Кевіном 

якихось пʼять хвилин тому. Варто дати йому більше можливостей проявити 

себе. Зрештою саме тому я й наказала Ґретхен набрати мене через двадцять 

хвилин від початку побачення. Пʼять хвилин — це надто швидко. Якщо я 

не можу дати хлопцеві більш як пʼять хвилин, то протягом наступних 

двадцяти років мені світитимуть самі лише перші побачення. А нині, у свої 

тридцять чотири, це для мене вже завелика розкіш. 

   — Уф, леле, — зауважує Кевін, проводжаючи поглядом офіціантку, яка 

відходить, щоб принести наші напої. — У неї дуже гарні руки. 

   Ґретхен, де ти є? 
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